六年级数学上册期中试卷八
一、直接写出得数  6%
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二、填空  22%（每题2分）
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小时=（      ）分          3.02千米=（      ）千米（      ）米
3、
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公顷的
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是（       ）公顷。 （       ）米的
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是100米。
4、
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:
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的比值是（        ）；把1.2米:75厘米化成最简单的
整数比是（             ）
5、把5米长的铁丝平均分成8段，每段占全长的
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，两段长（       ）米。
6、一项工程，甲独做5小时完成，乙独做4小时完成，甲、乙两人的工作时间比是（               ），甲、乙的工作效率比是（              ）

7、
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A = 
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B，那么A:B =（    ）:（     ）。如果A=24 ，那么 B=（      ）
8、一袋大米50千克，第一周吃掉了它的
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，还剩（      ）千克。
9、把10克的糖放入100克的水中，糖占水的（    ），糖和糖水的比是（     ）
10、男生比女生多
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 ，男生是女生的（     ），女生比男生少（     ）。
11、在直径1.5米的圆形桌布周围缝一条花边，接头处5厘米，这条花
边长（    ）米
三、判断 （ 对的打“√”   错的打“×” ）：5%

1、圆的直径是半径的2倍。……………………………………………… （     ）

2、一个数（0除外）除以真分数，所得的商大于这个数。…………    （     ）

3、一条彩带截去
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米和截去它的
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，剩下的部分一样长。…………   （     ）

4、圆的半径扩大3倍，它的周长也扩大3倍。 ………………………… （     ）
5、 A：B = 5：4 ，那么A比B多 
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 。…………………………………（     ）
四、选择正确答案的序号填在括号里( 3%)
1、一个三角形，三个内角的度数比是1：3：6 这个三角形是（    ）

  A 、锐角三角形      B 、直角三角形     C、  钝角三角形

2、如果甲数的
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等于乙数的
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（甲、乙两数都不等于零），那么（  ）
   A、甲＞  乙     B   甲＜  乙        C、 甲＝ 乙
3、一辆汽车
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小时行驶30千米，行1千米需要多长时间，列式是（  ）

A、 
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     C、 30 
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五、计算 35%
1、下面各题，怎样算简便就怎样算。18%
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2、解下列方程9%
 3X－
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3、文字题 6%
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减去
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乘
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的积，差是多少？      一个数的
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加上
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，和是
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。这个数是多少？
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六、看图填空 6%（1+1+2+2）
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七、解决问题 25%
1、 在校运会中，运动员需要720张的号码布，保管室里已经有
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的号码布，还要定做多少张号码布才够用？
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3、东风机床厂四月份生产机床400台，五月份比四月份增产
[image: image72.wmf]5
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。五月份生产机床多少台？

4、水果店运来梨、苹果、香蕉共120千克，梨、苹果和香蕉的质量比是3:7:5，运来的梨、苹果和香蕉各多少千克？

5、

5\
北





少年宫所在的位置可以用（    ，   ）表示，


体育馆所在的位置可以用（    ，   ）表示





参加英奥班的同学有多少名？








王玲家在学校以东500米，再往北400米处；赵华家在学校以东300米，再往北800米处，在图中标出这两位同学家的位置。








再包装21千克,，则已包装的正好是糖果总数的� EMBED Equation.3  ���。








已经包装的是糖果总数的� EMBED Equation.3  ���








这批糖果一共有多少千克？





参加英奥班的人数占全班人数的� EMBED Equation.3  ���








咱们班有18人参加了奥数班，占全班同学的� EMBED Equation.3  ���
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